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Nové metody hubnutí ve FN Ostrava | Kyberbal spojuje přehazovanou s DJ scénou | Nádražní ulice a její histo-
rické unikátnosti | Fotbal pro rozvoj naznačuje, že jednou bude lépe | Akné není pouze kožním onemocněním | Ku-
chařský elegán Roman Hadrbolec ví, co chce | Nenápadná Kotulova dřevěnka zachycuje specifi ka kovozemědělství 
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MORAVSKOSLEZSKÝ A OLOMOUCKÝ KRAJ

AKCE NA TRHUAKCE NA TRHU
HOTOVOST AŽ DO 500 000HOTOVOST AŽ DO 500 000

NA KAŽDÉHO JEDINCENA KAŽDÉHO JEDINCE
HOTOVOST AŽ DO 500 000HOTOVOST AŽ DO 500 000

NA KAŽDÉHO JEDINCE

■ vyřízení v den žádosti
■ hotovost na ruku
■ bez vstupních poplatků

pro zaměstnance ■ důchodce ■ rentiéry ■ podnikatele

tel: 733 381 087

1.1.

• datum narození: 30. září 1985  
• místo narození: Jeseník   
•  vzdělání: Studentka vyšší odborné 

školy ekonomické  
• úspěchy: Miss Eurosport 2003
 1. vicemiss ČR 2007  
 Miss sympatie ČR 2007 
 Top 15 Miss International – Japonsko 
• oblíbený fi lm: Láska nebeská
•  oblíbená kniha: asi Babička od 

Boženy Němcové, tato kniha mě 
vrací do dětství  

•  ideální dovolená: Moře spojené s od-
počinkem, nebo hory a aktivní od-
počinek, můžu obě varianty  

•  oblíbený alkoholický nápoj: Mojito, 
Cuba Libre, becherovka 

•  oblíbený nealkoholický nápoj: ze-
lený čaj, pravé italské espresso 
s mlékem

Profi l:

s mlékemem

■ Mohla byste na úvod popsat, jak se 
studuje 1. vicemiss 2007 na vyšší odbor-

né škole ekonomické? 
Musím pochválit třídní učitelku a ředitele 
za to, že mi vycházejí v některých aktivitách 
vstříc. Jsou předměty, kde mám zvýšenou ab-
senci. Nicméně plním všechny úkoly a povin-
nosti jako spolužáci. Tuto školu jsem vybrala 
kvůli tomu, že zde kladou důraz na němči-
nu a angličtinu, což se do praktického živo-
ta vždy hodí. Také spolužáci mně pomáha-
jí, a pokud je to nutné, tak mě třeba o pře-

stávkách doučí. 
■ Jaké jsou plány po studiu? 

Já nejsem moc plánovací typ. V právě 
probíhajícím školním roku pokraču-
ji ve studiu ekonomie. Chtěla bych 
se dopracovat k titulu bakalář, 
a potom uvidíme, co přijde… 
Asi bych se však vydala někam 
do zahraničí, kde bych spojila 
modeling se zdokonalováním 
angličtiny. Nabídky z Asie 
a z nějakých evropských 
států mám. Tam bych vy-
lepšila své konverzační 
schopnosti a po návra-
tu bych se poohlédla 
po nějaké práci třeba 
v marketingu. 
■ Pokud přejdeme 
k vašim zálibám, 
musíme zmínit 
cyklistiku. Proč 
jste si oblíbi-
la zrovna tento 
sport?
Je to velmi příjem-
ný relax. Pokud 
jsem v Jeseníku 
a čas mi to dovolí, 
tak aspoň dvakrát 
týdně vyrazím do 
přírody. Průměr-
ně ujedu dvacet 
kilometrů. Re-
kordně jsem 
zvládla asi 
šedesát ki-
lometrů za 
den, ale to 
už na mně 
druhý den 

bylo po-
znat. 

Skoro jsem nemohla chodit. (smích) Každopádně 
rodiče mě odmalička vedli ke sportu. Ráda si za-
hraji také tenis a v zimě jsem každý víkend na 
lyžích. 
■ Hrajete také golf. Nelze se tedy nezeptat na 
to, proč je podle vás tento sport oblíben mezi 
tolika celebritami? 
Na golfu je skvělé, že se odehrává v přírodě. 
I to je možná důvod, proč se jedná o místo, kde 
se řeší byznys a konají se různé schůzky. Zřej-
mě proto je oblíbený u celebrit. Nezávazná ob-
chodní schůzka se vměstná mezi golf. Golf je si-
ce trochu dražší sport, ale mnoho lidí ho chce 
ze zvědavosti vyzkoušet. Pak je okouzlí ta at-
mosféra. Já jsem si také myslela, že mě golf ne-
může chytnout, ale po třech lekcích jsem tomu 
propadla. 
■ Prozatím poněkud utajenou informací je, 
že se objevíte v pohádkovém seriálu Pohádky 
ze Země děda Praděda. Můžete prozradit ně-
jaké podrobnosti?  
Jedná se o malou roli, ale nabídka mě potěšila. 
Představím se jako mladá císařovna Sissi a v dal-
ších dílech se objeví také například Lucie Pecho-
vá. Těším se, ale zároveň mám trošku obavu. Pře-
ce jenom nejsem herečka a nejsem zvyklá mluvit 
před kamerou. Také v reklamách zvládám větši-
nou nenáročné úkony. Nicméně hrát ve Večerníč-
ku a tím de facto popřát dětem dobrou noc je 
krásná věc. (smích) 
■ Už jste naznačila, že jsme vás mohli vidět 
ve vícero reklamách. Zkuste tedy přispět ně-
jakou veselou historkou z natáčení těchto ko-
merčních příspěvků.
Během natáčení reklamy na jeden motocykl 
jsem jela v autě asi dvacetikilometrovou rych-
lostí. Tahal mě jeřáb, jehož řidič nečekaně při-
dal plyn. Nebyla jsem na to připravena, tak-
že se jeřáb odhákl a málem jsme to auto roz-
bili. Naštěstí všechno dobře dopadlo. Naopak 
když jsem natáčela reklamu na nejmenovaný 
produkt, panovaly velké mrazy. Ukrutně nám 
všem mrzly nohy. I když to v konečném výsled-
ku na té reklamě není vidět. Když jsme pak se 
všemi účinkujícími rozmrzávali v šatně, tak to 
byla příšerná bolest. Takovou jsem nezažila ani 
tehdy, když jsem lyžovala v mrazech. (smích)  
■ Pocházíte z města Jeseník. Kterou část okol-
ních hor byste vyzdvihla?
Já osobně se nejlépe cítím ve Filipovicích. Tato hor-
ská oblast má snad jen dvacet baráčků, za kterými 
se nachází lesy a potůček, ale je tam opravdu krás-
ně. Samotný Jeseník je všeobecně známý lázněmi. 
Je tu krásné okolí, které je vhodné k tomu, aby člo-
věk nabral ztracenou energii a uzdravil se. Samo-
zřejmě nemůžu zapomenout ani na turistická lá-
kadla typu Praděd nebo Ovčárna. Výhledy do okol-

ní krajiny musí člověk zažít, jinak asi nepochopí, 
o čem je řeč. Oproti Krkonoším a Šumavě se mi Je-
seníky zdají klidnější a nejsou tak přelidněné.  
■ Vyžadujete kolem sebe velkou společnost, 
nebo se raději držíte v ústraní?
Jsem společenský typ, ale někdy se ráda zašiji, 
a aktivně odpočívám sama. I když ne tak, že si 
vezmu do pokoje knížku, a čtu si. Záleží na si-
tuaci. Nejsem ten typ, kterému se pošle infor-
mace o večírku, a já jdu. Akce si vybírám. Na-
víc, abych se bavila, potřebuji mít v té společ-
nosti aspoň tři čtyři známé. Na druhou stranu 
mě soutěž Miss České republiky naučila nebát 
se komunikace s cizími lidmi. Myslím si však, 
že kontakt s veřejností je důležitý pro osobní 
rozvoj.  
■ Jak byste třemi slovy popsala svou osob-
nost?
Veselá, váhavá, což asi vychází z toho, že jsem 
se narodila ve znamení Váhy. Neváhám sice 
mezi jogurtem a mlíkem, ale některá rozhod-
nutí mně trvají déle. (smích) A také jsem zodpo-
vědná. Neříkám, že přehnaně cílevědomá, ale 
zodpovědná určitě ano. 
■ Bylo by pro vás schůdnější zvládnout den 
bez telefonu nebo bez auta?
Den bez auta bych zvládla. Říkám si, že na te-
lefonu závislá nejsem, ale musím se přiznat, že 
snaha vzít mobil do ruky a podívat se na to, zda 
mě někdo neshání, tam je. Což však asi souvi-
sí s tím, že jsem neustále v pracovním procesu. 
Řidičák mám, ale často autem nejezdím.
■ Co vám dodává energii?
Jak jsem už řekla, odpočívám aktivně. Nabudí 
mě tedy sport, případně čokoláda. (smích) Mám 
jedno období, kdy jím hodně čokolády, a pak se 
zase nějakou dobu čokolády ani nedotknu. Mění 
se to podle mé únavy a podle toho, jaký je na mě 
vyvíjen psychický nápor, třeba v souvislosti se 
zkouškami ve škole. To si pak tělo možná podvě-
domě žádá čokoládu. Také mě dobíjí má rodina, 
na kterou jsem velmi fi xována a která je mi opo-
rou. Vím, že se mám o koho opřít. S rodiči mám 
velmi hezký vztah, denně si voláme. 
■ S jakými pocity večer usínáte a s jakými se 
probouzíte?
Jsem spíše Večernice. Večer bývám aktivnější, 
po ránu si připadám oslabená. Večer také reka-
pituluji. Většinou mám dobré pocity. I když ně-
kdy se den vydaří, někdy méně. Já jsem však 
optimista. Když jdu spinkat, přehrávám si, co 
bude zítra. Těším se na to a nechávám tomu 
volný průběh. Dříve jsem se strachovala, co bu-
de, zda mě nečeká nějaká zkouška a podobně. 
Teď si říkám, že to nějak dopadne, tak proč se 
stresovat.

Veronika Pompeová se stala v roce 2007 1. vicemiss České republiky. Ačkoliv modeling na druhou kolej neodsunuje, je je-
jím hlavním cílem to, aby získala vysokoškolské vzdělání. Navíc si tato pohledná tmavovláska nedávno otestovala, jak by 

si vedla na poli hereckém. Více už v následujícím rozhovoru.   

uliceulice
NádražníNádražní

uliceulice
NádražníNádražní

Text: Petr Bidzinski, foto: Jiří Zerzoň

Golfi stka Veronika
nakoukne do pohádky 
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Fakultní nemocnice Ostrava zača-
la jako první místo na světě me-
dicínsky testovat zcela novou me-
todu snižování nadváhy obézních 
pacientů. „Jako pracoviště, jež má 
bohaté zkušenosti s bojem s nadvá-
hou pacientů, oslovila naši Interní 
kliniku ke spolupráci americko-izra-
elská fi rma, která vyvinula nový in-
tragastrický balonek. Je volně umís-
těn v žaludku a opatřen speciálním 
katetrem, který lze pomocí endo-
skopu v žaludku uchopit, aby moh-
la být do balonku kdykoliv v přípa-
dě potřeby doplněna speciální teku-
tina, která jej vyplňuje,“ vysvětlil 

Každopádně hlasovat mohou všichni, 
kteří během roku využili služeb soci-
álních pracovníků. Nominační lístek je 
možné si vyzvednout ve vestibulu MěÚ 
Třinec, v Městském informačním centru 
Třinec, anebo je dostupný na webové ad-
rese: www.trinecko.cz. Vyplněné nomi-
nační lístky lze vložit do sběrných schrá-
nek ve vestibulu MěÚ Třinec a v Měst-
ském informačním centru, případně za-
slat elektronicky na adresu: martina.
strnadova@trinecko.cz. Nejpozději do 5. 
října 2009. Komise poté vybere z došlých 
návrhů jednotlivce, kteří budou oceněni. 

Pro tyto osoby už byla zřízena uby-
tovna, schválen zimní krizový plán, 
zavedena terénní práce na odboru 
sociálních věcí a podobně. V letoš-
ním roce pokročilo řešení této pro-
blematiky ještě dále, a to díky zařa-
zení požadavku na zřízení Nízkopra-
hového denního centra pro osoby 
bez přístřeší v Kopřivnici do projek-
tu Podpora a rozvoj služeb sociální 
prevence v Moravskoslezském kraji. 
Protože v rámci tohoto projektu lze 
na provozování služby využít dota-
ci, začalo město hledat vhodného 

partnera, který provoz centra zajis-
tí. Našlo jej v občanském sdružení 
Máš čas?, jehož členové se problé-
my lidí bez domova aktivně zabýva-
jí. Posláním nové služby bude sna-
ha o sociální začlenění osob bez pří-
střeší. Uživatelům centra bude nabí-
zena podpora v řešení jejich tíživé 
situace. Také dostanou k dispozici 
hygienické zázemí a budou motivo-
váni k využívání návazných služeb. 
Náklady na provoz centra se uhra-
dí mimo jiné ze zmiňovaného pro-
jektu MSK a rozpočtu města. Nicmé-

ně pracovníci sdružení budou hle-
dat i jiné zdroje fi nancování v podo-
bě dotací a sponzorských darů.
Nízkoprahové denní centrum bu-
de fungovat od ledna 2010, a to ve 
sklepních prostorech bývalé ZŠ Ná-
městí. Pokud se za plánované dva 
roky provozu prokáže potřebnost 
služby, bude město hledat další 
možnosti jejího provozování – jed-
nou z nich je i rozšíření Azylového 
domu na ulici Horní. (red)

Navazující trasa této nové stezky ve-
de podél silnice v ulicích Pod Nemoc-
nicí a V Zahradách směrem k restau-
raci Myslivna. Poté lesními cestami 
k hranici katastru Krásné Pole, kde se 
napojuje na již upravenou cyklostez-
ku směřující do Krásného Pole. 
Navazující trasa je od poloviny září 
vytyčena novým dopravním znače-
ním. „Mezi nejoblíbenější trasy v Poru-
bě patří cyklostezka na Hlavní třídě, kte-
rou jsme loni nechali vybavit novým do-
pravním značením. Investovali jsme do 
něj 154 tisíc korun. Nové dopravní zna-

čení propojilo jednotlivé úseky cyklos-
tezky, takže cyklisté při průjezdu Hlav-
ní třídou nemusejí na přejezdech něko-
likrát sesedat z kola. Trasa se tak stala 
bezpečnější a cyklistům přinesla větší 
komfort jízdy,“ uvedl místostarosta 
Poruby Petr Mihálik. Dodal, že hojně 
využívány jsou také cyklostezky po-
dél ulic Průběžná a Martinovská. Na 
jednotlivých stezkách mohou lidé vy-
užít orientačního značení všech stá-
vajících tras a také stojany pro uza-
mčení kol.

Sportovní park za krytým bazénem 
dlouhé roky chátral. To už však ne-
platí. Členové Wheel klubu se pus-
tili do úprav a skateboardové hřiště 
obohatili celkem o dvanáct nových 
překážek. ,,Překážky vymýšlíme sami, 
kopírujeme nejnovější trendy freesty-
lového sportu,“ uvedl David Chrapek 
z Wheel klubu s tím, že kromě pla-
cených odborníků pracuje denně na 
stavbě asi 30 dobrovolníků z klubu. 
Současná investice se pohybuje ko-
lem 110 tisíc korun.
Nejedná se ovšem o jedinou novinku 
související s adrenalinovým dovádě-

Nové metody hubnutí ve FN Ostrava 
Fakultní nemocnice Ostrava při-
chází jako první s dvěma nový-
mi metodami účinného snižování 
nadváhy obézních pacientů.   

MUDr. Evžen Machytka, specialis-
ta Interní kliniky Fakultní nemoc-
nice Ostrava, a doplnil: „Katetr zá-
roveň plní funkci kotvícího mechanis-
mu, který kromě doplňování umožňu-
je balonek v případě potřeby kdykoliv 
ze žaludku velice jednoduše vytáh-
nout. Díky doplňujícímu katetru mů-
žeme balonek v žaludku ponechat ví-
ce než 6 měsíců. Tedy déle, než bylo 

možné u všech zatím používaných 
typů. Tím se podstatně zvyšuje účin-
nost balonku.“
Tato nová metoda bude zatím 
aplikována u deseti pacientů. 
MUDr. Machytka zároveň prozra-
dil, že pacienti, kteří mají potíže 
s nadváhou, si budou moci v os-
travské fakultní nemocnici zvo-
lit také další účinný způsob hub-
nutí. „Ve Francii jsme se seznámi-
li s další možností průběžného do-
plňování silikonového balonku. Jde 
o poněkud invazivnější metodu, při 
níž je propíchnuta žaludeční stěna, 
a port, který umožňuje doplňová-
ní balonku vzduchem, je umístěn 
v podkoží na břiše. Objem balonku 
je pak doplňován nebo zmenšován 
pomocí injekce,“ dodal MUDr. Ev-
žen Machytka.  (met) 

Skateboardové hřiště za bazénem 
V prostoru za krytým bazénem 
v Karviné - Hranicích probíhá 
první etapa obnovy skateboardo-
vého hřiště. Areál rekonstruují 
především dobrovolníci ze sdruže-
ní Wheel klub. Využívány jsou pe-
níze z Nadace OKD. Také město fi -
nančně podpořilo zvelebení toho-
to prostranství.   

klepnutí peněz na Adrenalinové cent-
rum Karviná je to, aby do konce roku 
byla hotova dokumentace ke stavbě 
pro územní řízení. Pracujeme na tom,“ 
řekl primátor města Tomáš Hanzel. 
,,Velký projekt vyřeší plochu za bazé-
nem komplexně. Celoročně přístupný 
areál by měl propojit dvě okrajové uli-
ce. Dále by měl sloužit jako odpočinko-
vá zóna se spoustou zeleně a možnos-
tí relaxace, včetně freestylového vyži-
tí na světové úrovni. Pamatujeme také 
na krytou halu pro adrenalinové spor-
ty. S Wheel klubem spolupracujeme 
pravidelně, v současnosti jejich akce 
probíhají většinou na městském zim-
ním stadionu. Venkovní areál rozhod-
ně obohatí nabídku městských sporto-
višť, protože taková tady prakticky ne-
máme,“ doplnil ředitel STaRSu Karvi-
ná (městská sportovní zařízení) Petr 
Dyszkiewicz.

ním, do kterého můžeme zařadit jíz-
du na skateboardech, koloběžkách, 
speciálních malých i horských ko-

lech a v zimě snowboardech. ,,Město 
začlenilo tento zbrusu nový celoroční 
areál pro adrenalinové sporty  do balí-

ku karvinských projektů, které by mě-
ly získat asi 40 milionů korun z Evrop-
ské unie. Podmínkou pro skutečné při-

Text a foto: Metropol

Kopřivnice zřídí denní centrum
pro osoby bez přístřeší

Od roku 2006, kdy se město Kopřivnice začalo intenzivně zabývat problematikou osob bez přístřeší, již bylo 
dosaženo mnoha pozitivních kroků směrem ke zlepšení situace lidí žijících na ulici.

V Porubě se rozšiřuje síť cyklostezek
V městském obvodu Poruba přibývá cyklostezek. Jeden a půl kilomet-
ru dlouhá trasa vzniká na Opavské ulici. V průběhu letních prázdnin 
obvod dokončil téměř čtyři sta metrů dlouhou stezku v úseku od křižo-
vatky u Domova sester po autobusovou zastávku Pod Nemocnicí. 

Osobnost sociálních služeb
Město Třinec, odbor sociálních věcí, vyhlásilo anketu Osobnost soci-
álních služeb roku 2009. Zúčastnit se může pouze ta osoba, která pra-
cuje v sociálních službách.

Hlavním úkolem této ankety je po-
děkovat konkrétním lidem za kva-
litně odváděnou sociální práci. Zá-
roveň by tato anketa měla přispět 
ke zvýšení prestiže v oborech lidské 
činnosti, které jsou u nás stále má-
lo společensky oceňovány. Slavnost-
ní vyhodnocení pracovníků v sociál-
ních službách proběhne 4. listopadu 
2009 v rámci Dne sociálních služeb 
v KD Trisia.

Text: Metropol, foto: archiv

Text: redakce, foto: archiv

Text: redakce
Ilustrační foto: archiv




